MeToagunueckue ykasaHua K guccumnnanmie U v
MalLUMHHOe obyueHue. Tema: KOHCTPyUpoOBaHue
npu3sHakoB (M6psesa O./1.)

B 3TOM ypoke Mbl cHauvana pasbepem, UTo genaTb € Tak Ha3blBaeMbIMW KaTeropraibHbIMU NpU3HaKamuy,
CBOWCTBaMM Hallero BXOAHOro Habopa AaHHbIX, KOTOPble XapakTepu3yroT ero, HoO Mpu 3TOM He 3aaHbl B
BUAE Ymncen. 3aTeM NpPUBEAEM HEKOTOPbIE MPUMEpPbI NOJIe3HbIX NPeobpa3oBaHW MPU3HAKOB.

1. KateropuanbHble NpusHaku

OZHWM U3 pacnpoCTPaHEHHbIX TUMOB HEYMCNOBBIX AaHHbIX ABAAFOTCA KaTeropmnanbHble AaHHble. Hanpumep,
npeacTaBbTe, YTO Bbl M3yYaeTe HEKOTOPbIE JaHHbIe O LieHax Ha XWbe, 1 Hapsay C YACIOBbIMU
XapakTepucTMkaMu, TakuMu Kak «LieHa» 1 «4MCN0 KOMHAT», y Bac Takxke eCTb HPOopMaLmMa O panioHe.

Hanpumep, Balwun AaHHble MOTYT BbIrNAAETb NPUMEPHO Tak:

data = [
{'price': 850000, 'rooms': 4, 'neighborhood': 'Queen Anne'},
{'price': 700000, 'rooms': 3, 'neighborhood': 'Fremont'},
{'price': 650000, 'rooms': 3, 'neighborhood': 'Wallingford'},
{'price': 600000, 'rooms': 2, ‘'neighborhood': 'Fremont'}

]

MOo>HO, Ha I'IepBbII\/’I B3rn4a4, 3akoanpoBaTtb 3TN AaHHbIE C MOMOLLbBIO MPOCTOro YncioBOro CoOnocrtaBNeHUA:

{'Queen Anne': 1, 'Fremont': 2, 'Wallingford': 3};

3710 ByneT 03HauaTb, Hanpumep, 4to Queen Anne < Fremont < Wallingford, nan uto Wallingford - Queen

Anne = Fremont, uTo He umeeT 60bLIOro CMbICAa.

B 3TOM Cnyyae ofHMM 13 NPOBEPEHHbLIX METOA0B ABASETCSA UCMOAb30BaHNe one-hot encoding, koTopoe
CO34aeT AOMONHUTEbHbIE CTONBLbI, YKa3biBatOLWME HA HAMUME UM OTCYTCTBUE KaTeropumn co 3HayeHvem 1
nnn 0 cooTBETCTBEHHO. HuXKe npuMep co3gaHuns Takmnx ctonbuos 13 0 n 1 ¢ nomowybio DictVectorizer n3

Scikit-Learn:

from sklearn.feature_extraction import DictVectorizer
vec = DictVectorizer(sparse=False, dtype=int)
vec.fit_transform(data)

array([[ 9, 1, 0, 850000, 4],
[ 1, 0, 0, 700000, 3],
[ 0, 0, 1, 650000, 3],
[ 1, 0, 0, 600000, 211

ObpaTnTe BHMMaHWMe, uto ctonbel, «neighborhood» Bbin paclumpeH Ha TpY OTAENbHbIX CTOOL,
npeacTaBAfIOLLMX TPU METKMU PaloHOB, U YTO Kaxkaas CTpoka nMeeT 1 B cTonbLe, COOTBETCTBYHOLLIEM ee

parnoHy.
MocMOTPMM Ha 3HaYeHUs Kaxzaoro ctonbua:

vec.get_feature_names()

[ "neighborhood=Fremont’,
'neighborhood=Queen Anne’,
'neighborhood=Wallingford’,
'price’,

"rooms " ]



Pa3ymeeTcs, ecim Ball KaTeropuasbHbIi NPU3HaK MMEET MHOTO BO3MOXHbIX 3HAUEHWI, 3TO NpUBEAET K
3HAUUTEILHOMY YBEIVYEHUIO pa3Mepa Ballero Habopa AaHHbIX.

2. NpeobpaszoBaHre NPU3HAKOB

Mbl y>e BUAeNW, Kak 4obaBaeHVe NPU3HaAKOB, BO3BEAEHHbIX B KBaZpaT WK Ky6, yaydllaeT AMHENHbIe
mogenn. iHoraa TpebyeTca He 06aBUTb NPU3HaKK, @ MOAKOPPEKTMPOBATbL CyLLecTBYytoLWMe. bonbMHCTBO
Mozenel paboTatoT ayylle, Korga npu3Haku MMEKT HOPMaibHOEe pacrnpesesieHne, To ecTb rmcTorpamMmma
KaXkZloro npu3Haka AoJ/XkKHa B OnpeseneHHOM CTeNeHn NMeTb CXOACTBO C «KOJIOKON006pa3HON KPUBO».
Vcnonb3oBaHue npeobpazoBaHunii Tuna log n exp sBaseTcs 6aHaNbHbIM, HO B TO XK€ BPeMs MPOCTbIM U

3P PeKTUBHBIM CNOCO6OM A06UTbCA HoNee CUMMETPUYHOIO pacnpeseneHus.
Bocnonb3lyemca cmHTeTMYECKMM HabOpPOM AaHHbIX:

import numpy as np

rnd = np.random.RandomState(0)
X_org = rnd.normal(size=(1000, 3))
w = rnd.normal(size=3)

X = rnd.poisson(10 * np.exp(X_org))
y = np.dot(X_org, w)

X.shape

(1000, 3)

[JaBainte nocMoTpuM Ha nepsble 10 a1eMeHTOB NEPBOro Npu3sHaka. Bce oHM ABAAOTCA NONOXKUTENbHBIMU Y

uenoyncneHHbIMmm 3HavyeHnAaMu, o4HaKoO BblAENNTb KaKyIO-TO onpeAeneHHyro CprKTypy C/IO>KHO.
X[:10,0]
array([ 56, 81, 25, 20, 27, 18, 12, 21, 109, 7])

Ecnn nocuntatb YacCToTy BCTPEUAEMOCTM KaXX40ro 3Ha4vyeHuna, pacnpegeneHmne 3HaYeHUN cTaHOBUTCA Bonee

ACHbIM:

print("YacToTbl 3Ha4veHuin:\n{}".format(np.bincount(X[:, 0])))

YacToTbl 3HAYEHUN:

[28 38 68 48 61 59 45 56 37 40 35 34 36 26 23 26 27 21 23 23 18 21 10 9
17 9 71412 7 3 8 4 5 5 3 4 2 4 1 1 3 2 5 3 8 2 5
2 1 2 3 3 2 2 3 3 01 21 06 0 3 1 0 0 e 1 3 0 1
© 2 6 1 1 6 06 06 06 1 06 06 2 2 06 1 1 06 06 0 0 1 1 0o
O 06 06 06 @ 6 1 0 0 0 0 © 1 1 06 06 1 0 0 © © ©0 0 O
1 0 6 0 0 1 0 0@ 0 0@ 0 0 0 © 0 © @0 © 0 0 1]

3HaueHwue 2aBAseTcA Hamboee pacnpoCTpPaHEHHbIM, OHO BCTpeyaeTcs 68 pas (bincount Bcerga HauvMHaet
cumTaThb ¢ 0), @ YacToTbl HoNEee BbICOKMX 3HAYEHWN BbICTPO NagatoT. OfHaAKO eCTb HECKOJIbKO OYEHb BbICOKMX

3HaueHur, HanpuMep, 84 n 85, KoTopble BCTpeUdaroTCs ABa pasza. Mbl BU3yasM3nMpyeM 4acToTbl Ha puUC

import matplotlib.pyplot as plt

bins = np.bincount(X[:, ©])
plt.bar(range(len(bins)), bins, color='b")
plt.ylabel("YacToTa")
plt.xlabel("3HayeHune")

Text(0.5, 0, '3HayeHue')
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Mpu3nHakm X[;, 1] n X[;, 2] nmetoT aHanornyHble cBoicTtaa. MNonyyeHHoe pacnpeseneHne 3HaueHn (Bblcokas
yacToTa BCTPEYAEMOCTN MaNleHbKMX 3HAUEHUA N HU3Kast YacToTa BCTPEYAEMOCTM BONbLINX 3HAYEHWNIA)
ABASAETCA OUEHb PACNPOCTPAHEHHbLIM AABJEHMEM B peanbHOoW npakTuke. OgHaKko A8 60NbLUNHCTBA TUHENHbIX

Mozenen OHO MOXET NPeACTaBAATb TPYAHOCTb. [laBainTe nonpobyem MCnonb3oBaTb TPeOHEBYIO PErpeccuto:

from sklearn.model_selection import train_test_split
from sklearn.linear_model import Ridge

X_train, X_test, y_train, y_test = train_test_split(X, y, random_state=0)
score = Ridge().fit(X_train, y_train).score(X_test, y_test)
print("MpaBunbHOCTb Ha TecToBoM Habope: {:.3f}".format(score))
MpaBUAbLHOCTb Ha TeCTOBOM Habope: 0.622

rlpI/IMeHVIM .I'IOFapI/Iq)MI/IHECKoe npeo6pa3OBaHme K AaHHbIM. nOCKOﬂbe B AAHHbIX NMOAB/AETCA 3Ha4vYeHne 0 (a

norapuédm 0 He onpegeneH), Mbl Bbiuncamm He log X, a log(X + 1):

X_train_log = np.log(X_train + 1)
X_test_log = np.log(X_test + 1)

Mocne npeo6pa3OBaH|/m pacnpegeneHne JaHHbIX CTal0 MeHee aCMMMETPUYHBIM U YXXKe He COLEPXUT OYEHb

60/1bLWNX BbIGPOCOB:

plt.hist(X_train_log[:, ©], bins=25, color='b")
plt.ylabel("YacToTa")
plt.xlabel("3HayeHune")

Text(0.5, O, '3HadveHue')
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MocTpoeHne Mogenu rpebHeBOV perpeccnn Ha HOBbIX JaHHbIX JaeT ropas3zo bosee nyylle ka4ecTBo:



score = Ridge().fit(X_train_log, y_train).score(X_test_log, y test)

print("MpaBunbHOCTbL Ha TecToBoM Habope: {:.3f}".format(score))
MpaBUAbHOCTL Ha TeCcTOBOM Habope: 0.875
Mownck NnpeobpazoBaHMs, KOTOPOe HauayyLMM 0bpa3oM cpaboTaeT A/ KOHKPETHOTO coYeTaHusA JaHHbIX U
MOAENN — 3TO B HEKOTOPOW CTEMEHU UCKYCCTBO. B 3TOM Npumepe BCe NpU3HaKM MMeNu OAMHAKOBbIE
cBOVCTBa. Takoe peako HGbiBaeT Ha MPaKTUKE, U Kak MPaBWO, JVLLIb HEKOTOPbIE MPU3HAKN HYXXAAOTCS B

npeobpa3oBaHnn, 1M60 B psje CyvaeB Kaxabll NPU3HaK HeO6X0AMMO Npeobpa3oBbiBaTh NO-PaA3HOMY.

2Tn npeo6pa3OBava HE NMEKT 3HaYeHUA ANA Mop,ene|7| Ha OCHOBE AepeBa, HO MOTYT UMETb BaXXHOe

3HaYeHne Aas TMHENHbIX MOAENEN.

3. ABTOMaTmMueckum otbop NnpusHakoB

He Bcerpa so6aBneHne HOBbIX MPU3HAKOB ABNAETCA XOPOLUEN naeen. 1o genaet mozgenn 6onee CNOXHbIMU
1 MO3TOMY YBENNUMBAET BEPOSTHOCTb NepeobyueHus. [Jobasnss HOBble NpU3Hakm Uan paboTas ¢
BbICOKOPAa3MepHbIMU Habopamm JaHHbIX, HEMJIOXO 6bl YMEHbLLNTb KOJNYECTBO MPM3HAKOB U OCTaBUTb
TO/IbKO Havbonee NonesHble U3 HUX. ITO NMO3BOAUT NOAYUUTb Hoslee NPOCTble MOAENN C NyYLLen
obobLiatoLLein cnocobHocTbro. OfHAKO Kak y3HaTb, HACKOIbKO NMONE3EH Kaxabl Npu3Hak? CyLLecTByHOT TpU
OCHOBHbI€e CTpaTerMn: ogHoMepHble CTaTUCTUKM (univariate statistics), oT6op

Ha ocHoBe Mogenu (model-based selection) n nTepaTusHbii oT60p (iterative selection).

3.1 OagHOMepHble CTaTUCTUKU

C NOMOLLbIO O4HOMEPHbIX CTAaTUCTUK Mbl OMPeAeNiemM Haanume CTaTUCTUUYEeCKN 3Ha4YMMOM B3anMOCBSA3N
MeXAY KaXkAbIM MPU3HAaKOM ¥ 3aBUCMMOW NepeMeHHOW. 3aTeM oTbrpaeM Npu3Haku, CuibHee BCEro
CBfi3aHHbIE C 3aBUCMMOM nepeMeHHoM. "Of4HOMEPHOCTL" 3aKNH0YAETCA B TOM, YTO KaXAbl NpU3HaK
paccmaTpuvBaeTca no otaenbHocTn. CnefoBaTenlbHO NPU3HaK ByaeT NCKIOYEH, eCM OH CTaHOBUTCA

MHGOPMATVBHBIM NNLLb B COYETaHWM C APYTUM MPU3HAKOM.

YTobbl OCYyLLECTBUTL OA4HOMEPHBIN OTHOP NpMU3HaKoB B scikit-learn, Bam Hy>HO BbIGpaTh TeCT, 06bIUHO ANHO
f_classif (mo ymonvaHuio) gna knaccmdukaumm nam f_regression ana perpeccuu, a Takxe OAnH 13
METOL OB UCKNHOUYEHMWS MPU3HAKOB, OCHOBAHHbIX Ha NCMO/b30BaHWM MOPOroBoro 3HaveHus. CaMbiMu
npocTbiMK 13 HKX fBAsAtoTca SelectKB, Bbibuparowmii drkcMpoBaHHOe Yncao k npusHakos, u

SelectPercentile, Bbibupatowmii GrukCcMpoBaHHbIN NPOLEHT MPU3HAKOB.

[aBaiite npuMeHVM O0THOP NPU3HAKOB ANs KnaccubUKaLMOHHOW 3ajaun K Habopy AaHHbIX cancer . YTobbl
HEMHOTO YCNOXHUTb 3aauvy, Mbl 406aBVM K JaHHbIM HEKOTOPbIE HEMHPOPMATMBHbIE LLYMOBbIE MPU3HAKM.

Mbl npeanonaraem, 4to OT60p NPM3HaKOB CMOXKET ONnpeaenTb HeMHCI)OpMaTI/lBHbIe NPU3HaKM 1 yaaaunT Ux:

from sklearn.datasets import load_breast_cancer
from sklearn.feature_selection import SelectPercentile
from sklearn.model_selection import train_test_split

cancer = load_breast_cancer()

# 3a0aem onpedesneHHoe cmapmoBoe 3HavyeHue 0na Bocnpou3sBodumocmu pe3ynbsmama
rng = np.random.RandomState(11)
noise = rng.normal(size=(len(cancer.data), 50))

# 0obaBasem K OaHHbLIM wymoBble npu3HaKu

# nepBvle 30 npu3HakoB AB6aawmca UCXOOHbIMU, ocmadabHele 50 aBadwmca wymoBeimu
X_w_noise = np.hstack([cancer.data, noise])

X_train, X_ test, y_train, y test = train_test_split(

X_w_noise, cancer.target, random_state=0, test_size=.5)



# ucnone3yem f classif (no ymonuaHurw)

# u SelectPercentile, umobwel Bbibpame 50% npu3HakoB
select = SelectPercentile(percentile=50)
select.fit(X_train, y_train)

# npeobpa3zoBeiBaem obyuarwwuli Habop

X_train_selected = select.transform(X_train)

print("¢opma maccusa X_train: {}".format(X_train.shape))

print("¢opma maccuea X_train_selected: {}".format(X_train_selected.shape))

dopma maccmuBa X_train: (284, 89)
¢dopma maccuBa X_train_selected: (284, 40)

Kak BUAHO, KonnuyecTBO Npm3Hakos ymeHbLumnock ¢ 80 go 40 (Ha 50% OoT ncxogHoro koam4yecTea
NPW13HaKoB). Mbl MOXeM BbIACHWUTb, Kakne GyHKLMW Hblan 0ToBpaHbl, BOCMO/1b30BaBLUNCE METOLOM

get_support , KOTOpbI BO3BpaLLaeT OyneBbl 3HAYEHUA AN KaXKA0ro npu3Haka:

mask = select.get_support()
print(mask)

# Busyanuzupyem 6yneBvl 3Ha4yeHuA: 4YepHuili — True, 6enwvili — False
plt.matshow(mask.reshape(1, -1), cmap='gray r')
plt.xlabel("WHpoekc npumepa™)

[ True True True True True True True True True False True False
True True True True True True False False True True True True
True True True True True True True False True False True True

False True False False False False False True True False False False

True False False False False False False False True False False False
False False True False True False True False False False False False
False False False False False True True False]

Text(0.5, 0, 'WH@ekc npumepa')
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MHOEKS NPUMEpa

BI/IAHO, yTO 6O/IBbLLUNHCTBO OTO6paHHbIX NPU3HaKOB ABAAKOTCA MCXOAHbIMW XapPakKTepuUctnkamu, a
BOONbLUMHCTBO LLYMOBbIX NMPU3HaKoB Obln yAaneHbl. Tem He meHee BOCCTaHOBAEHME NCXO4HbIX MPU3HAaKOB
Aaneko oT naeana. ,ﬂ,aBa|7|Te CpaBHUM MpPaBUJIbHOCTb NOTUCTMYECKON perpeccmn € UCnoJib3oBaHMEM BCEX

NMPWM3HaKOB C MNPaBWJIbHOCTbHO NIOTUCTNYECKOWM perpeccnny, I/ICI'IO.I'Ib3yI'OLLI,eI7I b OTO6paHHbIe NMPU3HaKW:

from sklearn.linear_model import LogisticRegression

# npeobpa3zoBeiBaem mecmoBeie OaHHbIE
X_test_selected = select.transform(X_test)
lr = LogisticRegression(max_iter=10000)
lr.fit(X_train, y_train)

print("MpaBunbHocTb co Bcemu npusHakamu: {:.3F}".format(lr.score(X_test, y_test)))
lr.fit(X_train_selected, y_train)

print("MpaBUAbLHOCTbL TONbKO C OTO6OpaHHbIMM Npu3Hakamu: {:.3f}".format(
lr.score(X_test_selected, y_test)))

MpaBMNbHOCTbL CO BCeMM MpusHakamu: 0.930
MpaBUABLHOCTb TOJNIbKO C OTO6paHHbIMM Mpu3Hakamu: ©.940

B AAaHHOM Ciydae yaaneHne WyMOBbIX MPU3HAKOB MOBbLICKNO MPaBWIbHOCTb, Aa>Xe HECMOTPA Ha TO, YTO
HEKOTOPbIE NCXOA4HbIE MPU3HaKN OTCYTCTBOBaANW. D70 6bI71 OUEHb ﬂpOCTOVI CUHTETUYECKUI npummep,
pe3ynbTtaTbl, NoAy4YarolMeca Ha peasibHbIX AaHHbIX, KaK MpaBMWaO, NOJy4akoTCA CMeLlaHHbIMN. O,ZI,HaKO
OAHOMeprII\/’I OT60p NPU3HakKoB MOXeT ObITb OUEHb none3seH, eCnn X Konn4vectBo ABnAeTCA HaCTOJ/IbKO
6OJ'IbLIJI/1M, YTO HEBO3MOXHO MOCTPOUTb MOAEb, NCMNOJIb3YA BCE 3TU XapPaKTepPUCTUKKN, NN >Ke Bbl

noao3peBaeTe, UTO MHOTMe XapakKTepuUCTMkn COBepLUEHHO HeI/IHq)OpMaTI/IBHbI.

3.2 O160p NpM3HaKoOB Ha OCHOBE MOAENMN



OT60p NPU3HakKoB Ha OCHOBE MOAe/ I NCNnoJiblyeT MoAelb MallMHHOTO o6yqu|m=| cydutenem, yTO6bI

BbIYNCNINTb BaXHOCTb KaXXAO0ro npu3Haka,  OCTaBJIAET TOJIbKO CaMble€ BaXXHbl€ N3 HUX.

Mogenb, NpyMeHstoLLascs 418 oTbopa NPU3HaKoB, TPebyeT BbIUNCIEHWS ONPeAesIEHHOro NnokasaTtens
BaXXHOCTW ANA BCEX MPU3HAKOB, C TEM YTOObI XapaKTepPUCTUKM MOXKHO OblsIo PaHXUPOBaTh MO 3TON MeTpUKe.
B AepeBbax pelueHnii 1 Mojensax Ha OCHOBE AiepeBa peLleHWi Takow nokasaTe/lb peaav3oBaH C MOMOLLbIO

an|/|6yTa featur‘e_impor‘tances_ , B KOTOPOM 3anncbiBaeTCA BaXXHOCTb KaXXA0ro rprsHaka.

UT0Obl NPUMEHUTL OTOOP Ha OCHOBE MOZENN, Mbl AOKHbI BOCMONb30BaTbCs UHCTPYMEHTOM
SelectFromModel:

from sklearn.feature_selection import SelectFromModel

from sklearn.ensemble import RandomForestClassifier

select = SelectFromModel(RandomForestClassifier(n_estimators=100,
random_state=11),threshold="median")

SelectFromModel oTbupaeT BCe NpU3HaKK, y KOTOPbIX MOKa3aTe/lb BaXXHOCTY (3a4aHHbI MOAENbHO
MaLUNHHOro 0byYeHMs € yunTenem) npesbiaeT yCTaHOBIEHHOE NOPOroBoe 3HayveHne. YTobbl BbIUNCANTD
pe3ynbTaT, CONOCTaBUMbIA C TEM, KOTOPbI Mbl MOAYYUAN NPU 0A4HODAKTOPHOM OT6OpEe NPU3HAKOB, Mbl
MCNONb30BaAN B KaYeCTBe MOPOroBOro 3HaYeHWsa MeanaHy, nostomy byaet otobpaHa NOAOBMHA MPU3HAKOB.
MbI ncnonb3yem cnyyaHblv 1ec Ha OCHOBe fepeBbeB knaccuoukaumm (100 gepeBbeB), UTOObI BbIUNCANUTD
BaX>HOCTM NMPU3HaKOB. DTO AOBOJIbLHO C/I0XHas MoAeNb, obnagatoLlas ropasso 60blued MPOrHO3HOM CUaoN,
HeXeNn ofHoOMepHble TecTbl. Tenepb AgaBanTe 06yUnM 3Ty MOAENb:

select.fit(X_train, y_train)

X_train_mb = select.transform(X_train)

X_test_mb = select.transform(X_test)
print("X_train.shape: {}".format(X_train.shape))
print("X_train_mb.shape: {}".format(X_train_mb.shape))

X_train.shape: (284, 80)
X_train_mb.shape: (284, 40)

W cHoBa Mbl MOXeM B3rNAHYTb Ha OTOHBPaHHbIe NPU3HaKK

mask = select.get_support()

# Busyanusupyem 6yneBbi 3HayeHUA -- 4YepHwulli — True, 6enwili - False
plt.matshow(mask.reshape(1, -1), cmap='gray r')
plt.xlabel("WHpekc npumepa")

Text(0.5, 0, 'WHpekc npumepa')
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MHaerc nbmuepa

Ha 310T pa3 66111 oTo6paHbl BCe MCXOAHbIE NPU3HAKKW, KpoMe nocaeaHero. MNockoabky Mbl 3agann otbop
Anwb 40 NpU3HaKOB, HEKOTOPbIE LYMOBbIE MPU3HAKK Takxke byayT BbiIOpaHbl. [laBainTte NOCMOTPUM Ha
NpPaBUIbHOCTb:

X_test 11 = select.transform(X_test)
score = LogisticRegression(max_iter=10000).fit(X_train_mb, y train).score(X_test_mb, y test)
print("MpaBunbHOCTb Ha TecToBOM Habope: {:.3f}".format(score))

MpaBUAbLHOCTb Ha TeCTOBOM Habope: ©.951

Kak BUgMM, NPOrHO3 MOAEeNu yay4Lunacs.

3.3 UtepaTtnBHbIN OT6OP NpM3HAKOB



B OAHOMEPHOM 0T6ope NMPWU3HaKOB Mbl HE NCMOJIb30OBaA MOAE/b, a B 0T6ope NPM3HaKoOB Ha OCHOBE
MOZe I Mbl MOCTPOUIN O4HY MOJAEND, UTOObI Bbl6paTb XapaKTePUCTUKN. B nTepaTuBHOM 0T6ope
NPpU3HaKOB CTPOUTCA NOC/Ie40BaTe/IbHOCTb MO,D,EJ'IGF/'I C pasanyHbIM KOANYECTBOM MPU3HAKOB. CyLLI,ECTByeT

[lBa OCHOBHbIX NMOAX04a.

B nepBoM Cy4ae MeTo4 Ha4yMHaeTCA C Wara, Korga B MOoJeJ/ib BKAKOYEHa Jinlb O4Ha KOHCTaHTa (BXOAHbIX
NPW3HaKOB HET) M 3aTemM A06aBJ'IF|eT NMPM3HakK 3a NPpU3HakoM A0 TeX Nop, NokKa He 6yp,eT AOCTUTHYT KpI/ITepI/II\/JI
OCTaHOBKW. BTOpOI\/JI noAaxoa Ha4dnMHaeT C Wara, Korga sce npr3Haku BKJIKOYEHblI B MOAEb, N 3aTEM Ha4YMNHaeT

yAanATb NPU3HaK 3a MPU3HAKOM, NoKa He ByAeT JOCTUTHYT KPUTEPUIA OCTaHOBKM.

MocKkonbKy CTPOUTCA NOCAeA0BaTEIbHOCTb MOAEAM, 3TV METOAbI C BblUNCANTENBHOM TOUKM 3PEHNS ABAAIOTCA
ropaszo 6osee 3aTpaTHbIMI B OTANYME OT paHee 0bcy>KaaBLIMxca MeTogoB. OAHMM 13 TakKMX METOA0B
ABNAETCA METOJ, PEKYPCUBHOIO NCKAKOYEHMA Npu3HakoB ( recursive feature elimination , RFE),
KOTOPbIA HaYMHAETCA C BKAKOYEHWNA BCEX MPU3HAKOB, CTPOUT MOAE/b U UCKNHOYAEeT HauMeHee BaXKHbIM
NPW3HaK C TOYKWN 3peHNA MOogenn. 3aTemM CTPOUTCA HOBas MOZEJb C UCMONb30BaHWEM BCEX MPU3HAKOB,
KpOMe UCKAKOYEHHOTO, U Tak Aanee, Noka He OCTaHeTCA NNLLb 3apaHee onpeaeneHHoe KOANYecTBo

MPV3HaKOoB.
34ecb Mbl CHOBa BOCMOJ/Ib3yeMCs TOW e CaMON MOAENbIO Cly4alnHOro feca, KOTOPYHo MPUMEHANN paHee:

from sklearn.feature_selection import RFE

select = RFE(RandomForestClassifier(n_estimators=100, random_state=12), n_features_to_select=4¢
select.fit(X_train, y_train)

# Busyanusupyem omobpaHHble NPU3HAKU:

mask = select.get_support()
plt.matshow(mask.reshape(l, -1), cmap="gray_r')
plt.xlabel("MHpoekc npumepa™)

Text(0.5, 0, 'WHpekc npumepa')
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WHOskE NpyMepa

Kak MO>XHO BUAETb, ABYX NPU3HAKOB He XBaTaeT. BbiNnoNHeHWe 3TOro NporpamMmMHoOro Koga 3aHumaeT
3HauYUTENIbHO 6OJbLLE BPEMEHWN B OTIMYME OT MOZENbHOTro 0T6opa, MOCKObKY MOZENb CIyYakHOTO seca
obyyaetcs 40 pas, No OAHOWN UTepaLMK ANA KaXkaoro oTbpacbiBaeMoro npusHaka. [lasante nposepum
NpPaBUAbLHOCTb MOAENN NOTUCTUYECKOW perpeccun ¢ ncnonb3osaHvem RFE ans otbopa npr3HaKoB:

X_train_rfe= select.transform(X_train)
X_test_rfe= select.transform(X_test)
score = LogisticRegression(max_iter=10000).fit(X_train_rfe, y train).score(X_test_rfe, y_test)
print("MpaBunbHOCTbL Ha TecToBoM Habope: {:.3f}".format(score))
MpaBMABLHOCTb Ha TeCcTOBOM Habope: ©.958
ABTOMaTUYECKUA OTOOP MPU3HAKOB OTIMYHO NMOAXOANT AN YMEHbLUEHMSA KONMYECTBa HEOOXOAMMbIX
NPW3HaKOB, HafMprMep, YTOObl YBENYMNTb CKOPOCTb BbIYMCIEHNUA AN NONYUYNTb BONee MHTepnpeTUpyemMble

MoZenu.

B 6onblUMHCTBE peanbHbIX NPUMEPOB NPUMeHeHne oTbopa NPM3HaKOB BPsS v obecrneynT 60bLLOM
NPVPOCT NPOM3BOANUTENLHOCTU. TEM HE MEHEe, OH NO-NPEXHEMY ABNAETCA LIEeHHbIM UHCTPYMEHTOM B

apceHane cneunanncrta no aHannmsy AaHHbIX.

3apaHue. Mcnonb3yinte RFE ans Bbibopa Tpex 3HauMMbIX NPM3HaKoB K3 YyeTbipex (sepal length, sepal width,
petal length, petal width) B 3agaue knaccndumkaymnm npucos dGuiiepa. MpueesnTe Koa, KOTOPLIN BblaaeT
3HaueHus True/False ansa kaxaoro npusHakak. Kakon nprsHak MeHee MHPOpPMaTUBEH?
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